

6 A 12 DE OCTUBRE

 Biblioteca del Colegio. Exposición itinerante cedida por la Unidad de Igualdad de la Universidad de Salamanca, dedicada a las doctoras Honoris Causa de la USAL, al frente de las cuales esta nuestra patrona Santa Teresa de Jesús.

7 DE OCTUBRE

 15:00 horas. Campeonato de Golf del Colegio de Abogados en el Campo de Golf de la Valmuza.

11 DE OCTUBRE

- 12:30 horas. Homenaje a D. Fernando García-Delgado García. El Ilmo. Sr. Alcalde descubrirá la inscripción encargada en su memoria por el Ayuntamiento de Salamanca, a quien fue querido compañero, y decano de este Colegio en el edificio colegial.
- 17:00 horas. Visita a la Exposición: "Teresa de Jesús, mujer, Santa y Doctora".
 Alba de Tormes. Será gratuita y guiada. A continuación: visita al Museo
 Carmelitano Carmus y al Sepulcro de Santa Teresa.

13 DE OCTUBRE

- 18:00 horas. Visita organizada a la biblioteca Histórica de la USAL.
- 20:00 horas. Visita nocturna de Picaresca y Leyendas.

14 DE OCTUBRE

- 11:00 horas. Misa en honor de los compañeros fallecidos desde las últimas fiestas patronales. Blanca Burgos Bravo; Alberto Íñigo Durán y Alberto Estella Goytre.
- 12:30 horas. Edificio Histórico de la USAL. Aula Salinas: Jura o Promesa de nuevos Colegiados y la entrega de medallas y distinciones en merecido reconocimiento a los compañeros que con esfuerzo, constancia y dedicación cumplen sus bodas de oro y de plata en el ejercicio de nuestra profesión.
- 14:15 horas. Comida de Compañerismo. Casino de Salamanca. Palacio de Figueroa, a un precio de 25 euros.
- 17:00 horas. Tardeo, en la terraza del Alameda Palace, organizado por la Agrupación de la Abogacía Joven de Salamanca. (La entrada incluye dos copas al precio de 10 €).

Las tarjetas para la comida de compañerismo y los tickets del tardeo se retirarán en la Secretaría Colegial, previo pago a través de transferencia bancaria (Unicaja ES26/2103/4706/91/0034796176). El precio subvencionado de la comida es 25 euros y podéis retirarlas hasta el día 11 de octubre a las 14.00 horas, presentando el justificante de transferencia en la Secretaría Colegial.